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現在の仕事について、どの程度の充実感を持っていますか

54 (29.83%)

71 (39.23%)

(18.23%)

15 (8.29%)
8 (4.42%)

33

充実している やや充実している どちらとも あまり充実していない 充実していない
在学中の学びに対する満⾜度 【⽇⼯⼤の学修全般について】

26 (14.36%)

87 (48.07%)

(26.52%)

18 (9.94%)
2 (1.1%)

48

満⾜している やや満⾜している どちらとも あまり満⾜していない 満⾜していない



在学中の学びに対する満⾜度 【共通科⽬について】

22 (12.15%)

62 (34.25%)61 (33.7%)

30 (16.57%)

6 (3.31%)

満⾜している やや満⾜している どちらとも あまり満⾜していない 満⾜していない
在学中の学びに対する満⾜度 【専⾨科⽬について】

40 (22.1%)

90 (49.72%)

36 (19.89%)

12 (6.63%) (1.66%)
3

満⾜している やや満⾜している どちらとも あまり満⾜していない 満⾜していない



在学中の学びに対する満⾜度 【卒業研究について】

60 (33.15%)

61 (33.7%)

(20.44%)

18 (9.94%)
5 (2.76%)

37

満⾜している やや満⾜している どちらとも あまり満⾜していない 満⾜していない
在学中に次の経験をされましたか

37 (9.89%)

28 (7.49%)

(2.94%)

(4.28%)

151 (40.37%)

(14.44%)

(2.41%)

51 (13.64%)
6 (1.6%)

11

16

54

9

体育会 ⽂化系 委員会 ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ ﾊﾞｲﾄ 資格 学外実習 国際交流 留学 ｲﾝﾀｰﾝ ほか



様々な学びと経験から、卒業までにどれくらい成⻑できましたか

46 (25.41%)

95 (52.49%)

25 (13.81%)

13 (7.18%) (1.1%)
2

成⻑できた やや成⻑できた どちらとも あまり成⻑できなかった 成⻑できなかった
在学中の学びと経験は⽣活やキャリアに役⽴っていますか

33 (18.23%)

71 (39.23%)40 (22.1%)

26 (14.36%)

11 (6.08%)

役⽴っている やや役⽴っている どちらとも あまり役⽴ってない 役⽴ってない
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